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:یگداوناخ مان و مان

1متشه سلاک لوا تبون ینایاپ نومزآ :نومزآ مان

1401/10/15 :نومزآ خیرات

هقیقد80 :يرازگرب نامز
لوا هرود ناتسریبد"

یبرغ ناجیابرذآ_ناحبس

.دیروآ تسدهب ار ریز يایوگ ياهددع نیرتگرزب و نیرتکچوک عومجم
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  .دیسیونب عمج کی ریز روحم يارب

۱

2

.دینک طبترم پچ تمس دادعا هب ار هطوبرم ترابع تسار تمس نوتس زا

۱٫۵

3

دادعا یرس

−5 , −4 , −3 , ⋯ , 18

−1 , −2 , −3 , ⋯

−51 , −50 , −49 , ⋯ , −10

81 , 82 , 83 , ⋯ , 102

101

2

ترابع

جوز یعيبط ددع نيرتکچوک

103 و80 نيب حيحص دادعا

یمقر هس یعيبط درف ددع نيرتکچوک

رفص زا رتکچوک حيحص دادعا

−10 − ات51 زا حيحص دادعا

+19 − و6 نيب حيحص دادعا

.دیروآ تسدهب ار ریز ياهترابع لصاح

۲٫۵
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(−2 + 1 ) ÷ (−1 × ( )) =
1
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1 − =
1 − 1
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−1 + 1
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.دینک ادیپ لابرغ شور هب ار  ات  نیب لوا دادعا

۲
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؟تسا تسردان هرازگ مادک

             .دنتسه بدحم اهیعلضراهچ ۀمه )فلا

.تسین علاضلاايزاوتم یعون هقنزوذ )ب

.میمانیم يزول ،دنايواسم مه اب شیاهعلض هک علاضلاايزاوتم )پ

.دشاب یعلضراهچ دناوتیمن هتسب ۀتسکش طخ ره )ت

۱

6

1

1

2



ار یجراخ ۀیواز نآ زا هدافتسا اب و دینک هبساحم ار یلخاد ۀیواز ادتبا ( ؟تسا هجرد دنچ مظتنم یعلضجنپ کی یجراخ ياههیواز عومجم .فلا

).دیروآ تسدب

؟تسا هجرد دنچ مظتنم یعلضشش کی یجراخ ياههیواز عومجم ،لوا تمسق دننامه  .ب

؟دیریگیم ياهجیتن هچ »ب« و »فلا« ياهتمسق زا .پ
۲

7

x2( +20
˳
( x5( +20

˳
(

.دیروآ تسد هب ار اههیواز ةزادنا و لوهجم رادقم ریز علاضلاايزاوتم رد

۲

8

.دوشیم هفاضا ددع نیا هب ناموت  مه تعاس ره يارب و تسا ناموت  یساکع نیبرود کی تباث هیارک

.دیهد شیامن يربج تروصهب ار نیبرود نیا هیارک هنیزه )فلا

۲؟درک تخادرپ دیاب ار یغلبم هچ ،دوش هیارک تعاس  تدم هب نیبرود رگا )ب

9200004000
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.دینک هداس ار ورهبور يربج ترابع )فلا

۲.تسا جوز يددع ،درف ددع ود عمج لصاح دینک تباث )ب

10

−x3y4 x5y3

x − yy2 x3

.دیروآ تسد هب  و  يازا هب ار نآ يددع رادقم سپس و دینک هداس ار ریز يربج ترابع

۲

11a = 2b = −2

(a + b − (a − b =)2 )2

2
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 :نیرتگرزب                       :نیرتکچوک
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دادعا یرسترابع

جوز یعیبط ددع نیرتکچوک

نیب تبثم حیحص دادعا  80103 و

یمقر هس یعیبط درف ددع نیرتکچوک

رفص زا رتکچوک حیحص دادعا  

19و6نیب حیحص دادعا

345 , , , ... ,18

321 , , , ...

838281, , , ... ,102
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2

495051, , , ... 10

5110زا حیحص دادعا ات
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.مینکیم لمع ایوگ ترابع لماش ترابع کی لصاح ۀبساحم يارب ،یتابساحم ياهتیولوا تیاعر اب لبق دننامه
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رد هک  زا رتکچوک ددع اهنت نوچ ،دروخیمن طخ يددع ، براضم فذح ۀلحرم رد .دنتسه لوا دادعا یقاب و مینزیم طخ ار )///(  براضم دعب و )//(  براضم سپس )/(  براضم ادتبا

.تسین رظندروم دادعا نیب رد هک تسا  ددع ،دروخیم طخ  براضم فذح ۀلحرم
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.تسا رعقم ورهبور یعلضراهچ لاثم يارب .تسا فلا دروم خساپ

.دراد دوجو رعقم و بدحم یعلضراهچ فلا دروم رد .تسا تسرد ت و پ

6

.دیآیم تسد هب  ۀطبار زا مظتنم یعلض یلخاد ۀیواز ره ادتبا .فلا

مظتنم یعلضجنپ یلخاد ۀیواز ره ةزادنا

)دنتسه لمکم یجراخ و یلخاد ۀیواز(                                                                               

مظتنم یعلضجنپ یجراخ ۀیواز ره ةزادنا

مظتنم یعلضجنپ یجراخ ياههیواز عومجم

720

720

720
720

720

.ب

مظتنم یعلضشش یلخاد ۀیواز ره ةزادنا

مظتنم یعلضشش یجراخ ۀیواز ره ةزادنا

مظتنم یعلضشش یجراخ ياههیواز عومجم

600

600

600 600

600

600

1200

. اب تسا ربارب مظتنم یعلضدنچ ره یجراخ ياههیواز عومجم .پ
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n
n − 2 × 180
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n

: =
3 × 180

∘

5
108

∘

: − =180
∘

108
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72
∘

: × 5 =72
∘

360
∘

: =
4 × 180

∘

6
120

∘

: − =180
∘

120
∘

60
∘

: × 6 =60
∘

360
∘

360
∘

:میراد سپ .دنرگیدکی لمکم ،رواجم يایاوز علاضلاايزاوتم رد
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(2x + ) + (5x + ) =20
∘

20
∘

180
∘ → 7x = → x =140

∘
20

∘

2x + = 2 × + =20
∘

20
∘

20
∘

60
∘

5x + = 5 × + =20
∘

20
∘

20
∘

120
∘

          و          

فلا( 

9

P = hهيارک ۀنيزه = تعاس

P = 4000h + 20000

2
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ب(  P = 4000 × 3 + 20000 = 32000

:میریگیم روتکاف  زا جرخم رد و میریگیم روتکاف  زا رسک تروص رد

فلا( 

ب( 

.تسا جوز يددع  هک

10x3y3xy

= = = =
−x3y4 x5y3

x − yy2 x3

x3y3 (y − )x2

xy (y − )x2

x3y3

xy

(xy)(xy)(xy)

xy
x2y2

} ⇒ 2n + 1 + 2m + 1 = 2n + 2m + 2 = 2 = 2p
= 2n + لوا ددع1

= 2m + مود ددع1
عمج لصاح : (n + m + 1)  

p

2p

11

(a + b)(a + b) − (a − b)(a − b) = ( + ab + ab + ) − ( − ab − ba + )a2 b2 a2 b2 = ( + 2ab + ) − ( − 2ab + )a2 b2 a2 b2 = 4ab = ======
a=2,b=−2

4 × 2 × (−2) = −16

3 1متشه سلاک لوا تبون ینایاپ نومزآ یبرغ ناجیابرذآ_ناحبس لوا هرود ناتسریبد"
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